



## МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ

# НАКАЗ

13 02 20 23 р.

м. Київ

№ 151

Про затвердження персонального складу Наукової ради Міністерства освіти і науки України та її секцій за тематичними напрямками

Відповідно пункту 3 розділу II Положення про проведення конкурсного відбору проєктів наукових досліджень і науково-технічних (експериментальних) розробок, виконавцями яких є заклади вищої освіти та наукові установи, що належать до сфери управління Міністерства освіти і науки України, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України від 04 жовтня 2022 року № 885, зареєстрованим в Міністерстві юстиції України 14 жовтня 2022 року за № 1238/38574, наказу Міністерства освіти і науки України від 20.01.2023 № 56 «Про утворення Комісії з відбору кандидатів до складу секцій Наукової ради Міністерства освіти і науки України» та доповідної записки заступника Міністра з питань європейської інтеграції від 13.02.2023 № 1/10-вн-23

### НАКАЗУЮ:

1. Затвердити такі, що додаються:  
персональний склад Наукової ради Міністерства освіти і науки України (далі – Наукова рада МОН);  
персональний склад секцій Наукової ради МОН за тематичними напрямками.
2. Директорату науки та інновацій (Таранов І.) забезпечити організацію роботи Наукової ради МОН та секцій Наукової ради МОН за тематичними напрямками, затвердженими відповідно до пункту 1 цього наказу.
3. Контроль за виконанням цього наказу покласти на заступника Міністра з питань європейської інтеграції Шкуратова О.

Міністр

Сергій ШКАРЛІЕТ

ЗАТВЕРДЖЕНО

Наказ Міністерства освіти і науки

України

13 лютого 2023 р. № 151

**Персональний склад  
Наукової ради Міністерства освіти і науки України**

ШКУРАТОВ Олексій Іванович	заступник Міністра освіти і науки України з питань європейської інтеграції, доктор економічних наук, професор, голова Наукової ради
БОРОВІЧ Тетяна Валеріївна	начальник відділу розвитку науки головного управління із реалізації політик у сфері науки та інновацій директорату науки та інновацій Міністерства освіти і науки України, секретар Наукової ради
ВАСИЛЬЧУК Геннадій Миколайович	проректор з наукової роботи Запорізького національного університету, доктор історичних наук, професор (за згодою)
ГЛАДИШЕВСЬКИЙ Роман Євгенович	проректор з наукової роботи Львівського національного університету імені Івана Франка, доктор хімічних наук, професор (за згодою)
ДЕМИДОВ Іван Васильович	проректор з наукової роботи Національного університету «Львівська політехніка», доктор технічних наук, професор (за згодою)
КАРТАШОВ Павло Ігорович	директор Українського фонду стартапів (за згодою)
КОНДРАТЮК Вадим Миколайович	проректор з наукової роботи та інноваційної діяльності Національного університету біоресурсів і природокористування України, доктор сільськогосподарських наук, доцент (за згодою)
ЛОНДАР Сергій Леонідович	директор Державної наукової установи «Інститут освітньої аналітики» Міністерства освіти і науки України, доктор економічних наук, професор (за згодою)

МАРГАСОВА Вікторія Геннадіївна	проректор з наукової роботи Національного університету «Чернігівська політехніка», доктор економічних наук, професор (за згодою)
ПОЛОЦЬКА Ольга Олександрівна	виконавчий директор Національного фонду досліджень України, кандидат філологічних наук, доцент (за згодою)
РАГУЛЯ Андрій Володимирович	заступник директора Інституту проблем матеріалознавства ім. І. М. Францевича НАН України, доктор технічних наук, професор (за згодою)
ТАРАНОВ Ігор Михайлович	генеральний директор директорату науки та інновацій Міністерства освіти і науки України, кандидат економічних наук, доцент
ТОРБІН Григорій Мирославович	проректор з наукової роботи Національного педагогічного університету імені М. П. Драгоманова, доктор фізико-математичних наук, професор (за згодою)
ХИМЕНКО Олег Андрійович	начальник головного управління із реалізації політик у сфері науки та інновацій директорату науки та інновацій Міністерства освіти і науки України

Т. в. о. генерального директора  
директорату науки та інновацій



Дар'я ЧАЙКА

ЗАТВЕРДЖЕНО

Наказ Міністерства освіти і науки

України

13 лютого 2023 р. № 151

**Персональний склад  
секцій Наукової ради Міністерства освіти і науки України  
за тематичними напрямками**

**Секція 1 «Математика»**

БОЙКО Вячеслав Миколайович	завідувач відділу математичної фізики Інституту математики НАН України, доктор фізико-математичних наук, старший науковий співробітник (за згодою)
ГЕМБАРСЬКА Світлана Борисівна	завідувач кафедри теорії функцій та методики навчання математики Волинського національного університету імені Лесі Українки, кандидат фізико-математичних наук, доцент (за згодою)
КАЛЮХ Юрій Іванович	головний науковий співробітник Інституту телекомунікацій і глобального інформаційного простору НАН України, доктор технічних наук, професор (за згодою)
КОВАЛЬЧУК Людмила Василівна	провідний науковий співробітник Інституту проблем моделювання в енергетиці ім. Г. Є. Пухова НАН України, доктор технічних наук, професор (за згодою)
КУТНІВ Мирослав Володимирович	провідний науковий співробітник Інституту прикладних проблем механіки і математики ім. Я. С. Підстригача НАН України, доктор фізико-математичних наук, професор (за згодою)
ЛУКАШОВА Тетяна Дмитрівна	доцент кафедри математики, фізики та методик їх навчання Сумського державного педагогічного університету імені А. С. Макаренка, доктор фізико-математичних наук, доцент (за згодою)

ПИЛИПЕНКО Андрій Юрійович	провідний науковий співробітник Інституту математики НАН України, доктор фізико-математичних наук, професор (за згодою)
СКУРАТИВСЬКИЙ Сергій Іванович	провідний науковий співробітник державної установи «Інститут геохімії навколишнього середовища НАН України», доктор фізико-математичних наук, доцент (за згодою)

## Секція 2 «Інформатика та кібернетика»

БЕДРІЙ Дмитро Іванович	заступник директора з наукової роботи Державного підприємства «Український науково-дослідний інститут радіо і телебачення», доктор технічних наук, доцент (за згодою)
ДУБЧАК Леся Орестівна	завідувач кафедри комп'ютерної інженерії Західноукраїнського національного університету, кандидат технічних наук, доцент (за згодою)
ГАВРИЛЕНКО Олексій Вадимович	начальник управління Адміністрації Державної служби спеціального зв'язку та захисту інформації України, кандидат технічних наук (за згодою)
ГВОЗДЕВА Ірина Маратівна	завідувач кафедри електрообладнання і автоматики суден Національного університету «Одеська морська академія», доктор технічних наук, професор (за згодою)
ГОРБЛЮК Сергій Анатолійович	державний експерт Міністерства цифрової трансформації України, кандидат наук з державного управління (за згодою)
ГУПАЛО Андрій Юрійович	заступник директора департаменту – начальник відділу організації наукової діяльності Департаменту військової освіти і науки Міністерства оборони України, кандидат технічних наук, старший науковий співробітник (за згодою)
КОВАЛЬЧУК Людмила Василівна	провідний науковий співробітник Інституту проблем моделювання в енергетиці ім. Г. Є. Пухова НАН України, доктор технічних наук, професор (за згодою)

МУРАТОВ Віктор Володимирович	провідний інженер Державного підприємства «Науково-виробниче об'єднання «Павлоградський хімічний завод», доктор філософії з галузі знань 15 «Автоматизація та приладобудування» (за згодою)
ПАНЧЕНКО Юрій Олександрович	директор департаменту з питань цифрового розвитку, цифрових трансформацій і цифровізації Міністерства з питань стратегічних галузей промисловості України (за згодою)
ТУЛЬЧИНСЬКИЙ Вадим Григорович	завідувач відділу автоматизації та програмування Інституту кібернетики ім. В. М. Глушкова НАН України, доктор фізико-математичних наук, старший науковий співробітник (за згодою)
ЮДІН Олександр Костянтинович	учений секретар Державного науково-дослідного інституту технологій кібербезпеки та захисту інформації, доктор технічних наук, професор (за згодою)

### **Секція 3 «Загальна фізика»**

АКСЬОНОВА Наталія Анатоліївна	доцент кафедри механіки і проектування машин Українського державного університету залізничного транспорту, кандидат фізико-математичних наук, доцент (за згодою)
ГОРОДЕЦЬКА Наталія Сергіївна	заступник директора з наукової роботи Інституту гідромеханіки НАН України, доктор фізико-математичних наук, професор (за згодою)
ДЖАГАН Володимир Миколайович	провідний науковий співробітник Інституту фізики напівпровідників імені В. Є. Лашкарьова НАН України, доктор фізико-математичних наук, професор (за згодою)
ЄЛІСЄЄВ Євген Анатолійович	в. о. завідувача відділу функціональних оксидних матеріалів Інституту проблем матеріалознавства ім. І. М. Францевича НАН України, доктор фізико-математичних наук, старший науковий співробітник (за згодою)

НАЦИК Василь Дмитрович	головний науковий співробітник Фізико-технічного інституту низьких температур ім. Б. І. Веркіна НАН України, доктор фізико-математичних наук, професор (за згодою)
НЕГРІЙКО Анатолій Михайлович	завідувач відділу лазерної спектроскопії Інституту фізики НАН України, член-кореспондент НАН України, доктор фізико-математичних наук, старший науковий співробітник (за згодою)
РУДЕНКО Едуард Михайлович	завідувач відділу надпровідникової електроніки №12 Інституту металофізики ім. Г.В. Курдюмова НАН України, доктор фізико-математичних наук, професор (за згодою)
ТРОФИМЕНКО Сергій Валерійович	старший науковий співробітник Національного наукового центру «Харківський фізико-технічний інститут», доктор фізико-математичних наук, старший дослідник (за згодою)
ЮХИМЧУК Володимир Олександрович	завідувач відділу Інституту фізики напівпровідників ім. В. Є. Лашкарьова НАН України, доктор фізико-математичних наук, професор (за згодою)

#### Секція 4 «Ядерна фізика, радіофізика та астрономія»

ВДОВІЧЕНКО Олександр Васильович	в. о. завідувача відділу Інституту проблем матеріалознавства ім. І. М. Францевича НАН України, доктор технічних наук, старший науковий співробітник (за згодою)
ГАЙСАК Іван Іванович	доцент кафедри теоретичної фізики Ужгородського національного університету, кандидат фізико-математичних наук, доцент (за згодою)
ГАБЕЛКОВ Сергій Володимирович	завідувач відділу Інституту проблем безпеки атомних електростанцій НАН України, доктор фізико-математичних наук, старший науковий співробітник (за згодою)

<b>ЗОЛОЧЕВСЬКИЙ</b> Іван Васильович	провідний науковий співробітник Фізико-технічного інституту низьких температур ім. Б. І. Веркіна НАН України, доктор фізико-математичних наук, старший науковий співробітник (за згодою)
<b>ІВАНОВА</b> Олександра Вікторівна	старший науковий співробітник Головної астрономічної обсерваторії НАН України, доктор фізико-математичних наук, старший дослідник (за згодою)
<b>ЛЕВЧУК</b> Леонід Геннадійович	завідувач відділу Національного наукового центру «Харківський фізико-технічний інститут» НАН України, кандидат фізико-математичних наук, старший науковий співробітник (за згодою)
<b>ЛИТВИНЕНКО</b> Володимир Вікторович	директор Інституту електрофізики і радіаційних технологій НАН України, доктор технічних наук, старший науковий співробітник (за згодою)

#### **Секція 5 «Електроніка, радіотехніка та телекомунікації»**

<b>ЖУК</b> Олександр Володимирович	начальник кафедри зв'язку та автоматизації систем управління Інституту забезпечення військ (сил) та інформаційних технологій Національного університету оборони України імені Івана Черняховського, доктор технічних наук, доцент (за згодою)
<b>ЛАПИЦЬКИЙ</b> Сергій Володимирович	головний науковий співробітник Центрального науково-дослідного інституту озброєння та військової техніки Збройних Сил України, доктор технічних наук, професор (за згодою)
<b>МАЦИК</b> Юрій Йосипович	директор департаменту розвитку фіксованого та мобільного широкосмугового доступу Міністерства цифрової трансформації України (за згодою)
<b>МІСАЙЛОВ</b> Віталій Леонідович	начальник науково-дослідної лабораторії Харківського національного університету Повітряних Сил імені Івана Кожедуба, доктор технічних наук, старший науковий співробітник (за згодою)



МОСЬПАН Денис Владиславович	доцент Кременчуцького національного університету імені Михайла Остроградського, кандидат технічних наук, доцент (за згодою)
НАУМЕНКО Вікторія Володимирівна	доцент Національного аерокосмічного університету ім. М. Є. Жуковського «Харківський авіаційний інститут», кандидат технічних наук, доцент (за згодою)
РОМАНИШИН Юрій Михайлович	завідувач кафедри електронних засобів інформаційно-комп'ютерних технологій Національного університету «Львівська політехніка», доктор технічних наук, професор (за згодою)
СКУЛИШ Марія Анатоліївна	професор Національного технічного університету України «Київський політехнічний інститут імені Ігоря Сікорського», доктор технічних наук, старший науковий співробітник (за згодою)
СЛІПЧЕНКО Микола Іванович	провідний науковий співробітник Інституту сцинтиляційних матеріалів НАН України, доктор фізико-математичних наук, професор (за згодою)
ТОЛЮПА Сергій Васильович	професор кафедри кібербезпеки та захисту інформації Київського національного університету імені Тараса Шевченка, доктор технічних наук, професор (за згодою)
ТРУБЧАНИНОВА Карина Артурівна	професор кафедри транспортного зв'язку Українського державного університету залізничного транспорту, доктор технічних наук, доцент (за згодою)

### **Секція 6 «Матеріалознавство»**

ДАНЬКО Віктор Андрійович	провідний науковий співробітник Інституту фізики напівпровідників ім. В. Є. Лашкарьова НАН України, доктор фізико-математичних наук, старший науковий співробітник (за згодою)
--------------------------------	--

- ЗВІРКО**  
Ольга  
Іванівна  
завідувач відділу Фізико-механічного інституту ім. Г. В. Карпенка НАН України, доктор технічних наук, професор (за згодою)
- КИРИЧОК**  
Володимир  
Іванович  
менеджер з технічного супроводу ТОВ «Кузьминецька будівельна кераміка», кандидат технічних наук (за згодою)
- КОНОНЕНКО**  
Ганна  
Андріївна  
вчений секретар Інституту чорної металургії ім. З. І. Некрасова НАН України, доктор технічних наук, старший дослідник (за згодою)
- КОСТІН**  
Валерій  
Анатолійович  
провідний науковий співробітник Інституту електрозварювання ім. Є. О. Патона НАН України, доктор технічних наук, старший науковий співробітник (за згодою)
- КОРАБЛЬОВ**  
Дмитро  
Сергійович  
старший науковий співробітник Інституту проблем матеріалознавства ім. І. М. Францевича НАН України, доктор філософії з галузі знань 10 «Природничі науки», старший дослідник (за згодою)
- МОРДЮК**  
Богдан  
Миколайович  
завідувач відділу фізичних основ інженерії поверхні Інституту металофізики ім. Г. В. Курдюмова НАН України, доктор фізико-математичних наук, старший науковий співробітник (за згодою)
- ПИЛИПЕНКО**  
Микола  
Миколайович  
завідувач відділу чистих металів, металофізики та технологій нових матеріалів Національного наукового центру «Харківський фізико-технічний інститут», доктор технічних наук, старший науковий співробітник (за згодою)
- СІДЛЕЦЬКИЙ**  
Олег  
Цезаревич  
завідувач відділу технології вирощування монокристалів Інституту скінтіляційних матеріалів НАН України, доктор технічних наук, професор (за згодою)
- ШУМІЛІН**  
Сергій  
Едуардович  
старший науковий співробітник Фізико-технічного інституту низьких температур ім. Б. І. Веркіна НАН України, кандидат технічних наук, старший науковий співробітник (за згодою)

**Секція 7 «Енергетика та енергоефективність»**

БАСОК Борис Іванович	завідувач відділу Інституту технічної теплофізики НАН України, член-кореспондент НАН України, доктор технічних наук, старший науковий співробітник (за згодою)
БОРИСЕНКО Володимир Іванович	завідувач відділення Інституту проблем безпеки АЕС НАН України, доктор технічних наук (за згодою)
ДУНАЄВСЬКА Наталія Іванівна	директор Інституту теплоенергетичних технологій Національної академії наук України, доктор технічних наук, професор (за згодою)
КОСТІКОВ Андрій Олегович	заступник директора з наукової роботи Інституту проблем машинобудування ім. А. М. Підгорного НАН України, член-кореспондент НАН України, доктор технічних наук, професор (за згодою)
КОСУЛІНА Наталія Геннадіївна	професор Державного біотехнологічного університету, доктор технічних наук, професор (за згодою)
МАЛІСЕВИЧ Віталій Васильович	головний метролог Державного підприємства «Івано-Франківський науково-виробничий центр стандартизації метрології та сертифікації», кандидат технічних наук (за згодою)
СЛОБОДЯННИКОВА Інна Леонідівна	старший науковий співробітник Інституту геотехнічної механіки ім. М. С. Полякова Національної академії наук України, кандидат технічних наук (за згодою)
СМІХУЛА Анатолій Володимирович	заступник директора з наукової роботи Інституту газу Національної академії наук України, кандидат технічних наук (за згодою)
СУРЖИК Таміла Володимирівна	вчений секретар Інституту відновлюваної енергетики НАН України, доктор технічних наук, старший науковий співробітник (за згодою)

ШАПОВАЛ  
Іван  
Андрійович

заступник директора з наукової роботи Інституту електродинаміки НАН України, доктор технічних наук, старший науковий співробітник (за згодою)

### **Секція 8 «Технології видобутку та переробки корисних копалин»**

БУБНОВА  
Олена  
Анатоліївна

старший науковий співробітник Інституту геотехнічної механіки ім. М. С. Полякова НАН України, кандидат технічних наук, старший науковий співробітник (за згодою)

ЗУЄВСЬКА  
Наталія  
Валеріївна

професор кафедри геоінженерії Національного технічного університету України «Київський політехнічний інститут імені Ігоря Сікорського», доктор технічних наук, професор (за згодою)

КРАСНИК  
Вячеслав  
Григорович

т. в. о. генерального директора Державного підприємства «Науково-технічний центр «Вуглеінновація» Міненерго України, доктор технічних наук, старший науковий співробітник (за згодою)

ПРОТOKOBIЛOВ  
Ігор  
Вікторович

провідний науковий співробітник Інституту електрозварювання ім. Є. О. Патона НАН України, кандидат технічних наук, старший науковий співробітник (за згодою)

МЕРКУЛОВ  
Олексій  
Євгенович

заступник директора з наукової роботи Інституту чорної металургії ім. З. І. Некрасова НАН України, доктор технічних наук, старший науковий співробітник (за згодою)

РЕМЕЗОВА  
Олена  
Олександрівна

завідувач відділу геології корисних копалин Інституту геологічних наук НАН України, доктор геологічних наук, доцент (за згодою)

ТРОЦАН  
Анатолій  
Іванович

головний науковий співробітник Інституту проблем матеріалознавства ім. І. М. Францевича НАН України, доктор технічних наук, професор (за згодою)

**Секція 9 «Охорона навколишнього середовища»**

АВРАМЕНКО Олександр Васильович	професор кафедри логістики повітряних сил Інституту авіації та протиповітряної оборони Національного університету оборони України імені Івана Черняхівського, доктор технічних наук, професор (за згодою)
ГАВРИЛЮК Руслан Борисович	учений секретар Інституту геологічних наук Національної академії наук України, кандидат геологічних наук (за згодою)
ГОЖАН Микола Ярославович	директор департаменту стратегічного планування та відновлення довкілля Міністерства захисту довкілля та природних ресурсів України (за згодою)
ЄВДОКИМЕНКО Віталій Олександрович	заступник директора з наукової роботи Інституту біоорганічної хімії та нафтохімії ім. В. П. Кухаря НАН України, кандидат хімічних наук, старший дослідник (за згодою)
КОНІЩУК Василь Васильович	завідувач відділу Інституту агроекології і природокористування НААН України, доктор біологічних наук, професор (за згодою)
КРУПКО Галина Дмитрівна	в. о. директора Рівненської філії державної установи «Інститут охорони ґрунтів України», кандидат сільськогосподарських наук (за згодою)
ЛАНДІН Володимир Петрович	завідувач сектору Інституту проблем безпеки атомних електростанцій НАН України, доктор сільськогосподарських наук, старший науковий співробітник (за згодою)
МАРКІНА Людмила Миколаївна	професор кафедри екологічного аудиту та технологій захисту довкілля Державної екологічної академії післядипломної освіти та управління, доктор технічних наук, професор (за згодою)
ПОГРІБНИЙ Олег Олегович	начальник науково-дослідного відділу Національного природного парку «Гуцульщина», кандидат сільськогосподарських наук (за згодою)

ТУРОС Олена Ігорівна	заступник директора з науково-практичної роботи Державної установи «Інститут громадського здоров'я ім. О. М. Марзєєва Національної академії медичних наук України», доктор медичних наук, професор (за згодою)
ЮЗИК Діана Іванівна	в. о. заступника директора з наукової роботи - начальника науково-дослідного відділу Національного природного парку «Черемоський», кандидат біологічних наук (за згодою)
ЯЦИШИН Андрій Васильович	провідний науковий співробітник відділу технологій захисту довкілля та радіаційної безпеки Державної установи «Інститут геохімії навколишнього середовища НАН України», доктор технічних наук, старший науковий співробітник (за згодою)

#### **Секція 10 «Механіка»**

ГРИЦАК Дмитро Вікторович	начальник управління оборонно-промислового комплексу Департаменту військово-промислової політики Міністерства з питань стратегічних галузей промисловості України (за згодою)
ДЗЮБА Сергій Володимирович	старший науковий співробітник Інституту геотехнічної механіки ім. М. С. Полякова НАН України, доктор технічних наук, старший науковий співробітник (за згодою)
КЛИМЕНКО Дмитро Васильович	начальник відділу міцності, навантаження, динамічних характеристик Державного підприємства «Конструкторське бюро «Південне» ім. М. К. Янгеля, кандидат технічних наук (за згодою)
ЛАВІНСЬКИЙ Денис Володимирович	завідувач кафедри теоретичної механіки та опору матеріалів Національного технічного університету «Харківський політехнічний інститут», доктор технічних наук, доцент (за згодою)

- ЛАРІОНОВ**  
Григорій  
Іванович  
старший науковий співробітник Інституту геотехнічної механіки ім. М. С. Полякова НАН України, доктор технічних наук, старший науковий співробітник (за згодою)
- МАКСИМОВИЧ**  
Олеся  
Володимирівна  
завідувач кафедри нафтогазової інженерії та зварювання Національного університету «Львівська політехніка», доктор технічних наук, професор (за згодою)
- МІРОШНІКОВ**  
Віталій  
Юрійович  
завідувач кафедри міцності літальних апаратів Національного аерокосмічного університету імені М. Є. Жуковського «Харківський авіаційний інститут», доктор технічних наук, доцент (за згодою)
- ПАВЛЕНКО**  
Іван  
Володимирович  
професор кафедри комп'ютерної механіки імені Володимира Марцинковського Сумського державного університету, доктор технічних наук, професор (за згодою)
- СКЛЕПУС**  
Сергій  
Миколайович  
старший науковий співробітник Інституту проблем машинобудування ім. А. М. Підгорного НАН України, доктор технічних наук, старший науковий співробітник (за згодою)
- ХАРИТОНОВ**  
Олексій  
Михайлович  
заступник декана фізико-математичного факультету, доцент Київського національного університету імені Тараса Шевченка, кандидат технічних наук, доцент (за згодою)
- ЯНЧЕВСЬКИЙ**  
Ігор  
Владиславович  
професор кафедри динаміки і міцності машин та опору матеріалів Національного технічного університету України «Київський політехнічний інститут імені Ігоря Сікорського», доктор фізико-математичних наук, професор (за згодою)
- ЯРЕМЧЕНКО**  
Сергій  
Миколайович  
провідний науковий співробітник Інституту механіки ім. С. П. Тимошенка НАН України, доктор фізико-математичних наук, старший науковий співробітник (за згодою)

**Секція 11 «Машинобудування»**

БЕРЕЖНА Олена Валеріївна	доцент Донбаської державної машинобудівної академії, доктор технічних наук, доцент (за згодою)
ВЕСЕЛОВСЬКА Наталія Ростиславівна	завідувач кафедри машин та обладнання сільськогосподарського виробництва Вінницького національного аграрного університету, доктор технічних наук, професор (за згодою)
ГАЙВОРОНСЬКИЙ Олександр Анатолійович	завідувач відділу Інституту електрозварювання ім. Є. О. Патона НАН України, доктор технічних наук, старший науковий співробітник (за згодою)
КЛИМЕНКО Сергій Анатолійович	заступник директора з наукової роботи Інституту надтвердих матеріалів ім. В. М. Бакуля НАН України, член-кореспондент НАН України, доктор технічних наук, професор (за згодою)
КОЗЛОВЕЦЬ Микита Анатолійович	заступник директора департаменту - начальник відділу розвитку та забезпечення екомодернізації промисловості та імпортозаміщення департаменту промислової політики Міністерства з питань стратегічних галузей промисловості України (за згодою)
ПОГОРІЛИЙ Сергій Петрович	завідувач відділу механіко-енергетичних проблем машинно-тракторних агрегатів Інституту механіки та автоматики агропромислового виробництва Національної академії аграрних наук України, доктор технічних наук, старший науковий співробітник (за згодою)
ПОЗДНИШЕВ Микола Олегович	начальник відділу Державного підприємства «Конструкторське бюро «Південне» ім. М. К. Янгеля, кандидат технічних наук (за згодою)
ТАРЕЛІН Анатолій Олексійович	головний науковий співробітник Інституту проблем машинобудування ім. А. М. Підгорного НАН України, член-кореспондент НАН України, доктор технічних наук, професор (за згодою)



ЧУПРИНА  
Володимир  
Михайлович

провідний науковий співробітник Державного науково-дослідного інституту випробувань і сертифікації озброєння та військової техніки, доктор технічних наук, доцент (за згодою)

### Секція 12 «Приладобудування»

ВЕЛИЧКО  
Олег  
Миколайович

директор інституту № 3 Державного підприємства «Всеукраїнський державний науково-виробничий центр стандартизації, метрології, сертифікації та захисту прав споживачів», доктор технічних наук, професор (за згодою)

ВОЗНЯК  
Олександр  
Миколайович

доцент кафедри електроенергетики, електротехніки та електромеханіки Вінницького національного аграрного університету, кандидат технічних наук, доцент (за згодою)

ДОВГОПОЛІЙ  
Анатолій  
Степанович

головний науковий співробітник Центрального науково-дослідного інституту озброєння та військової техніки Збройних Сил України, доктор технічних наук, професор (за згодою)

ЗДОРЕНКО  
Валерій  
Георгійович

професор Національного технічного університету України «Київський політехнічний інститут ім. Ігоря Сікорського», доктор технічних наук, професор (за згодою)

КЕПЕЩУК  
Тарас  
Васильович

головний науковий співробітник Державного підприємства «Івано-Франківський науково-виробничий центр стандартизації, метрології та сертифікації», кандидат технічних наук, доцент (за згодою)

КРОПОТ  
Олександр  
Олександрович

заступник директора департаменту – начальник відділу формування промислової політики департаменту промислової політики Міністерства з питань стратегічних галузей промисловості України (за згодою)

КУЗЬ  
Роман  
Васильович

молодший науковий співробітник Інституту термоелектрики НАН та МОН України, кандидат фізико-математичних наук (за згодою)

ПЛЕСНЕЦОВ  
Сергій  
Юрійович

доцент кафедри комп'ютерних та радіоелектронних систем контролю та діагностики Національного технічного університету «Харківський політехнічний інститут», доктор технічних наук, доцент  
(за згодою)

### **Секція 13 «Авіаційно-космічна техніка і транспорт»**

АЛПАТОВ  
Анатолій  
Петрович

завідувач відділу Інституту технічної механіки Національної академії наук України і Державного космічного агентства України, доктор технічних наук, професор (за згодою)

БАЛУШОК  
Костянтин  
Брониславович

головний інженер Акціонерного товариства «Мотор Січ», кандидат технічних наук, доцент  
(за згодою)

ГЛАДКИЙ  
Едуард  
Григорович

головний науковий співробітник Державного підприємства «Конструкторське бюро «Південне» ім. М. К. Янгеля, доктор технічних наук  
(за згодою)

ГОЛІКОВ  
Володимир  
Володимирович

професор кафедри управління судном Національного університету «Одеська морська академія», доктор технічних наук, професор  
(за згодою)

ЗІНЧЕНКО  
Сергій  
Георгійович

начальник відділу управління якістю Державного підприємства «Кваліфікаційне товариство Регістр судноплавства України», доктор технічних наук  
(за згодою)

КЛИМЕНКО  
Олексій  
Андрійович

заступник директора з наукової роботи Державного підприємства «Державний автотранспортний науково-дослідний і проектний інститут», доктор технічних наук, доцент  
(за згодою)

КРАВЧЕНКО  
Ігор  
Федорович

директор, генеральний конструктор Державного підприємства «Запорізьке машинобудівне конструкторське бюро «Прогрес» імені академіка О. Г. Івченка, доктор технічних наук, доцент  
(за згодою)

ЛОГІНОВ Василь Васильович	начальник управління проєктів і програм Акціонерного товариства «ФЕД», доктор технічних наук, професор (за згодою)
МАВРЕНКОВ Олексій Єфремович	начальник науково-дослідної лабораторії Державного науково-дослідного інституту авіації, доктор технічних наук, старший науковий співробітник (за згодою)
МІРНЕНКОВ Володимир Іванович	директор Департаменту військової освіти і науки Міністерства оборони України, доктор технічних наук, професор (за згодою)
МІХЕЄВ Володимир Сергійович	заступник Голови Державного космічного агентства України (за згодою)
МЯМЛІН Сергій Віталійович	директор Філії «Центр діагностики залізничної інфраструктури» Акціонерного товариства «Українська залізниця», доктор технічних наук, професор (за згодою)
СУЛИМ Андрій Олександрович	заступник директора з наукової роботи Державного підприємства «Український науково-дослідний інститут вагонобудування», кандидат технічних наук, старший дослідник (за згодою)
ЧИТАК Віталій Георгійович	директор департаменту державної політики авіаційно-космічної галузі Міністерства з питань стратегічних галузей промисловості України (за згодою)
ШМИРЬОВ Володимир Федорович	директор програми Державного підприємства «Антонов», кандидат технічних наук (за згодою)

#### **Секція 14 «Технології будівництва, дизайн, архітектура»**

АЗІЗОВ Таят Нуредінович	завідувач кафедри техніко-технологічних дисциплін, охорони праці та безпеки життєдіяльності Уманського державного педагогічного університету імені Павла Тичини, доктор технічних наук, професор (за згодою)
-------------------------------	--

БАРАБАШ Марія Сергіївна	директор ТОВ «ЛІРА САПР», доктор технічних наук, професор (за згодою)
ВОСКОБІЙНИК Олена Павлівна	в. о. генерального директора Директорату технічного регулювання у будівництві, керівник експертної групи проектування в будівництві Міністерства розвитку громад та територій України, доктор технічних наук, старший науковий співробітник (за згодою)
КОНДЕЛЬ-ПЕРМІНОВА Наталія Миколаївна	завідувач відділу дизайну та архітектури Інституту проблем сучасного мистецтва НАМ України, кандидат архітектури, старший науковий співробітник (за згодою)
РЕДЬКО Ігор Олександрович	професор Українського державного університету залізничного транспорту, доктор технічних наук, доцент (за згодою)
САВИЦЬКИЙ Олег Анатолійович	провідний науковий співробітник Інституту гідромеханіки НАН України, доктор технічних наук, старший науковий співробітник (за згодою)
ШЕЙНІЧ Леонід Олександрович	завідувач відділу технології виготовлення залізобетонних конструкцій Державного підприємства «Державний науково-дослідний інститут будівельних конструкцій» Міністерства розвитку громад та територій України, доктор технічних наук, професор (за згодою)
ШИШКІН Олександр Олексійович	завідувач кафедри технології будівельних виробів, матеріалів та конструкцій Криворізького національного університету, доктор технічних наук, професор (за згодою)

### **Секція 15 «Біологія, біотехнологія та актуальні проблеми медичних наук»**

БОЯРЧУК Оксана Романівна	завідувач кафедри дитячих хвороб з дитячою хірургією Тернопільського національного медичного університету ім. І. Горбачевського, доктор медичних наук, професор (за згодою)
--------------------------------	---

- ВОЛКОГОН**  
Віталій  
Васильович
- завідувач відділу сільськогосподарської мікробіології Інституту сільськогосподарської мікробіології та агропромислового виробництва Національної академії аграрних наук України, доктор сільськогосподарських наук, професор (за згодою)
- ГРИНЗОВСЬКИЙ**  
Анатолій  
Михайлович
- завідувач кафедри медицини надзвичайних ситуацій та тактичної медицини Національного медичного університету імені О. О. Богомольця, доктор медичних наук, професор (за згодою)
- ГУР'ЄВ**  
Сергій  
Омелянович
- заступник директора з наукової роботи державного закладу «Український науково-практичний центр екстреної медичної допомоги та медицини катастроф МОЗ України», доктор медичних наук, професор (за згодою)
- ДЗЯДЕВИЧ**  
Сергій  
Вікторович
- заступник директора з наукової роботи Інституту молекулярної біології і генетики НАН України, член-кореспондент НАН України, доктор біологічних наук, професор (за згодою)
- ІВАНЬКО**  
Олеся  
Михайлівна
- начальник Науково-дослідного інституту проблем військової медицини Української військово-медичної академії, доктор медичних наук, професор (за згодою)
- КОЛИБО**  
Денис  
Володимирович
- завідувач лабораторії Інституту біохімії ім. О. В. Палладіна НАН України, доктор біологічних наук, професор (за згодою)
- ЛУК'ЯНОВА**  
Наталія  
Юріївна
- завідувач лабораторії Інституту експериментальної патології, онкології і радіобіології ім. Р. Є. Кавецького НАН України, доктор біологічних наук, старший дослідник (за згодою)
- МАРУЩАК**  
Марія  
Іванівна
- завідувач кафедри функціональної і лабораторної діагностики Тернопільського національного медичного університету імені І. Я. Горбачевського, доктор медичних наук, професор (за згодою)
- МАНЬКОВСЬКИЙ**  
Дмитро  
Станіславович
- завідувач відділенням кардіоневрології державної установи «Інститут серця МОЗ України», доктор медичних наук, доцент (за згодою)

- МОРГУН**  
Богдан  
Володимирович
- заступник директора з наукової роботи Інституту клітинної біології та генетичної інженерії НАН України, доктор біологічних наук (за згодою)
- НОВАК**  
Василь  
Леонідович
- директор державної установи «Інститут патології крові та трансфузійної медицини НАМН України», член-кореспондент НАМН України, доктор медичних наук, професор (за згодою)
- ПОХИЛ**  
Сергій  
Іванович
- завідувач лабораторії нових та маловивчених інфекційних захворювань державної установи «Інститут мікробіології та імунології ім. І. І. Мечникова НАМН України», доктор медичних наук, старший науковий співробітник (за згодою)
- УБОГОВ**  
Сергій  
Геннадійович
- начальник управління медичних кадрів, освіти і науки Міністерства охорони здоров'я України, доктор фармацевтичних наук, професор (за згодою)

### **Секція 16 «Хімія»**

- ГЕРУС**  
Ігор  
Іванович
- завідувач відділу № 1 Інституту біоорганічної хімії та нафтохімії ім. В. П. Кухаря Національної академії наук України, доктор хімічних наук, старший науковий співробітник (за згодою)
- ЩЕНКО**  
Олександр  
Олександрович
- завідувач відділу № 2 кольору і будови органічних сполук Інституту органічної хімії НАН України, академік НАН України, доктор хімічних наук, професор (за згодою)
- КОЛОТІЛОВ**  
Сергій  
Володимирович
- в. о. заступника директора з наукової роботи Інституту фізичної хімії ім. Л. В. Писаржевського НАН України, доктор хімічних наук, професор (за згодою)
- МІЩУК**  
Наталія  
Олексіївна
- завідувач відділу електрохімії та адсорбції на мінеральних сорбентах Інституту колоїдної хімії та хімії води, доктор хімічних наук, професор (за згодою)

- МИХАЛІЧКО**  
Борис  
Мирославович  
завідувач кафедри фізики та хімії горіння Львівського державного університету безпеки життєдіяльності, доктор хімічних наук, професор (за згодою)
- ПИЛИПЧУК**  
Євген  
Володимирович  
старший науковий співробітник відділу технологій захисту довкілля та радіаційної безпеки Державної установи «Інститут геохімії навколишнього середовища Національної академії наук України», кандидат хімічних наук (за згодою)
- ТРУНОВА**  
Олена  
Костянтинівна  
завідувач відділом гетерофазного синтезу неорганічних сполук та матеріалів Інституту загальної та неорганічної хімії ім. В. І. Вернадського НАН України, доктор хімічних наук, старший науковий співробітник (за згодою)
- ЦИГАНКОВ**  
Олександр  
Валерійович  
старший науковий співробітник Державної наукової установи «Науково-технологічний комплекс «Інститут монокристалів» НАН України», доктор хімічних наук (за згодою)
- ЧЕРГИНЕЦЬ**  
Віктор  
Леонідович  
завідувач лабораторії Інституту сцинтиляційних матеріалів НАН України, доктор хімічних наук, професор (за згодою)

### **Секція 17 «Економіка»**

- АМОША**  
Олександр  
Іванович  
почесний директор, радник при дирекції Інституту економіки промисловості НАН України, доктор економічних наук, старший науковий співробітник (за згодою)
- БЕРЕЗІНА**  
Світлана  
Борисівна  
генеральний директор директорату стратегічного планування та євроінтеграції Міністерства у справах ветеранів, доктор економічних наук, доцент (за згодою)
- ЗАБЛОДСЬКА**  
Інна  
Володимирівна  
завідуюча відділом проблем міжрегіонального співробітництва державної установи «Інститут економіко-правових досліджень ім. В. К. Макутова НАН України», доктор економічних наук, професор (за згодою)

СВТУШЕВСЬКА

Оксана  
Анатоліївна

заступник директора департаменту – начальник відділу наукових досліджень та організаційних заходів головного розпорядника бюджетних коштів департаменту фінансово-економічного планування аналізу та майнових відносин Міністерства фінансів України (за згодою)

ЄГОРОВ

Ігор  
Юрійович

завідувач відділом інноваційної політики, економіки та організації високих технологій Інституту економіки та прогнозування НАН України, доктор економічних наук, професор (за згодою)

ЖАРІНОВА

Алла  
Георгіївна

в. о. директора Державної науково-технічної бібліотеки України, доктор економічних наук, доцент (за згодою)

КАСЮХНИЧ

Володимир  
Юрійович

начальник відділу лісового господарства Державного підприємства «Ліси України», кандидат технічних наук (за згодою)

КОВАЛЕНКО

Андрій  
Олексійович

учений секретар державної установи «Інститут економіки природокористування та сталого розвитку Національної академії наук України», доктор економічних наук, старший науковий співробітник (за згодою)

КНЯЗЄВ

Святослав  
Ігорович

учений секретар Відділення економіки НАН України, доктор економічних наук (за згодою)

ЛИТВИН

Юрій  
Олексійович

в. о. директора Українського державного науково-дослідного інституту «Ресурс», доктор наук з державного управління (за згодою)

ЛУЦИК

Юлія  
Олександрівна

начальник кафедри економіки та фінансового забезпечення Інституту забезпечення військ (сил) та інформаційних технологій Національного університету оборони України імені Івана Черняхівського, кандидат економічних наук, доцент (за згодою)

ХОДАКІВСЬКА

Ольга  
Василівна

заступник директора з науково-проектної роботи Національного наукового центру «Інститут аграрної економіки», доктор економічних наук, професор (за згодою)



**ШЕЛУДЬКО**  
Наталія  
Михайлівна

провідний науковий співробітник відділу досліджень людського розвитку Інституту демографії та соціальних досліджень імені М. В. Птухи НАН України, доктор економічних наук, професор (за згодою)

### **Секція 18 «Право»**

**БРОВКО**  
Наталія  
Іванівна

завідувач кафедри конституційного права та теоретико-правових дисциплін Білоцерківського національного аграрного університету, кандидат юридичних наук, доцент (за згодою)

**ВИШНОВЕЦЬКА**  
Світлана  
Василівна

завідувач кафедри цивільного права і процесу Національного авіаційного університету, доктор юридичних наук, професор (за згодою)

**ЗАВГОРОДНЯ**  
Владислава  
Миколаївна

завідувачка кафедри міжнародного, європейського права та порівняльного правознавства Сумського державного університету, кандидат юридичних наук, доцент (за згодою)

**КВАША**  
Оксана  
Олександрівна

вчений секретар Інституту держави і права імені В. М. Корецького НАН України, доктор юридичних наук, професор (за згодою)

**КІРІН**  
Роман  
Станіславович

провідний науковий співробітник державної установи «Інститут економіко-правових досліджень імені В. К. Мамутова Національної академії наук України», доктор юридичних наук, доцент (за згодою)

**МАХІНЧУК**  
Віталій  
Миколайович

заступник директора з наукової роботи Науково-дослідного інституту приватного права і підприємництва ім. академіка Ф. Г. Бурчака НАПрН України, доктор юридичних наук, старший дослідник (за згодою)

**МЕЛЬНИЧУК**  
Ольга  
Федорівна

завідувач кафедри публічно-правових дисциплін Вінницького державного педагогічного університету імені Михайла Коцюбинського, доктор юридичних наук, професор (за згодою)

**ФЕДОТОВА**  
Ганна  
Валеріївна

начальник науково-організаційного відділу  
Державного науково-дослідного інституту МВС  
України, доктор юридичних наук, старший  
науковий співробітник (за згодою)

**Секція 19 «Педагогіка, психологія, проблеми молоді та спорту»**

**АВШЕНЮК**  
Наталія  
Миколаївна

завідувач відділу зарубіжних систем педагогічної  
освіти і освіти дорослих Інституту педагогічної  
освіти і освіти дорослих імені Івана Зязюна НАПН  
України, доктор педагогічних наук, професор  
(за згодою)

**БАЖЕНКОВ**  
Євген  
Володимирович

директор Державної наукової установи «Інститут  
модернізації змісту освіти», кандидат з фізичного  
виховання і спорту, доцент (за згодою)

**БАРКО**  
Вадим  
Іванович

головний науковий співробітник Державного  
науково-дослідного інституту МВС України,  
доктор психологічних наук, професор (за згодою)

**КРАВЧУК**  
Світлана  
Леонтіївна

старший науковий співробітник Інституту  
соціальної та політичної психології НАПН  
України, кандидат психологічних наук, доцент  
(за згодою)

**КРЕДЕНЦЕР**  
Оксана  
Валеріївна

провідний науковий співробітник Інституту  
психології імені Г. С. Костюка НАПН України,  
доктор психологічних наук, доцент (за згодою)

**ЛИТВИНОВА**  
Світлана  
Григорівна

заступник директора з наукової роботи Інституту  
цифровізації освіти НАПН України, доктор  
педагогічних наук, старший науковий  
співробітник (за згодою)

**ПАНОК**  
Віталій  
Григорович

в. о. академіка-секретаря Відділення психології і  
спеціальної педагогіки Національної академії  
педагогічних наук України, доктор психологічних  
наук, професор (за згодою)

**РЯБОВА**  
Зоя  
Вікторівна

завідувач кафедри менеджменту освіти та права  
Державного закладу вищої освіти «Університет  
менеджменту освіти» НАПН України, доктор  
педагогічних наук, професор (за згодою)

ТОПУЗОВ  
Олег  
Михайлович

віце-президент Національної академії педагогічних наук України, член-кореспондент НАПН України, доктор педагогічних наук, професор (за згодою)

### Секція 20 «Соціальні та гуманітарні науки»

ВЕРМЕНИЧ  
Ярослава  
Володимирівна

завідувач відділу історичної регіоналістики Інституту історії України НАН України, член-кореспондент НАН України, доктор історичних наук, професор (за згодою)

ГУПАЛО  
Віра  
Деонізівна

старший науковий співробітник Інституту українознавства ім. І. Крип'якевича НАН України, доктор історичних наук, старший дослідник (за згодою)

КАЛАКУРА  
Олег  
Ярославович

головний науковий співробітник Інституту політичних і етнонаціональних досліджень ім. І. Ф. Кураса НАН України, доктор політичних наук, професор (за згодою)

ЛЯШЕНКО  
Тетяна  
Михайлівна

провідний науковий співробітник відділу політичних інститутів та процесів Інституту політичних і етнонаціональних досліджень ім. І. Ф. Кураса НАН України, доктор політичних наук (за згодою)

ПРОЛЕЄВ  
Сергій  
Вікторович

завідувач відділу філософії культури, етики та естетики Інституту філософії ім. Г. С. Сковороди НАН України, доктор філософських наук, професор (за згодою)

СТЕГНІЙ  
Олександр  
Григорович

провідний науковий співробітник Інституту соціології НАН України, доктор соціологічних наук, старший науковий співробітник (за згодою)

ТИТОВА  
Олена  
Анатоліївна

завідувач лабораторії професійної кар'єри Інституту професійної освіти Національної академії педагогічних наук України, доктор педагогічних наук, професор (за згодою)

ФІАЛКО  
Олена  
Євгенівна

провідний науковий співробітник Інституту археології НАН України, доктор історичних наук, старший науковий співробітник (за згодою)

ЧИБАЛАШВІЛІ Асмагі Олександрівна	учений секретар Інституту проблем сучасного мистецтва НАМ України, кандидат мистецтвознавства, старший науковий співробітник (за згодою)
ЧУЖИНОВА Ірина Юріївна	директор директорату культури та мистецтв Міністерства культури та інформаційної політики України, кандидат мистецтвознавства (за згодою)
ЩЕРБАНЬ Анатолій Леонідович	завідувач кафедри історії, музеєзнавства та пам'яткознавства Харківської державної академії культури, доктор культурології (за згодою)

### Секція 21 «Науки про Землю»

БЕЗРУЧКО Костянтин Андрійович	завідувач відділу геології вугільних родовищ великих глибин Інституту геотехнічної механіки ім. М. С. Полякова НАН України, доктор геологічних наук, старший науковий співробітник (за згодою)
ГУКАЛОВА Ірина Володимирівна	старший науковий співробітник Інституту географії НАН України, доктор географічних наук, професор (за згодою)
КРЮЧЕНКО Наталія Олегівна	завідувач відділу пошукової та екологічної геохімії Інституту геохімії, мінералогії та рудоутворення ім. М. П. Семененка НАН України, доктор геологічних наук, старший науковий співробітник (за згодою)
МАКСИМЧУК Валентин Юхимович	радник директора Карпатського відділення Інституту геофізики ім. С. І. Субботіна НАН України, доктор фізико-математичних наук, професор (за згодою)
МАЛАШЕВСЬКИЙ Микола Андрійович	провідний науковий співробітник Інституту землекористування НААН України, кандидат технічних наук, доцент (за згодою)
ОЛЬШТИНСЬКА Олександра Петрівна	завідувач відділу сучасного морського седиментогенезу Інституту геологічних наук НАН України, доктор геологічних наук, старший науковий співробітник (за згодою)

ПАЛЕХА Юрій Миколайович	заступник директора з наукової роботи Державного підприємства «Український державний науково-дослідний інститут проектування міст «ДІПРОМІСТО» імені Ю. М. Білоконя», доктор географічних наук, професор (за згодою)
ШЕВЧЕНКО Олексій Леонідович	головний науковий співробітник Українського гідрометеорологічного інституту ДСНС України та НАН України, доктор геологічних наук, старший науковий співробітник (за згодою)

### Секція 22 «Аграрні науки та ветеринарія»

БОГАЧ Микола Володимирович	директор Одеської дослідної станції ННЦ «ІЕКВМ», доктор ветеринарних наук, професор (за згодою)
ВІНЮКОВ Олександр Олександрович	в. о. директора Донецької державної сільськогосподарської дослідної станції Національної академії аграрних наук України, доктор сільськогосподарських наук, старший дослідник (за згодою)
ВОЖЕГОВА Раїса Анатоліївна	директор Інституту кліматично орієнтованого сільського господарства НААН України, доктор сільськогосподарських наук, професор (за згодою)
ГУДЗЕНКО Володимир Миколайович	заступник директора з наукової роботи Миронівського інституту пшениці імені В. М. Ремесла НААН України, доктор сільськогосподарських наук (за згодою)
ДЕГОДЮК Станіслав Едуардович	завідувач відділу агрохімії Національного наукового центру «Інститут землеробства Національної академії аграрних наук України», доктор сільськогосподарських наук, старший науковий співробітник (за згодою)
ДЕМ'ЯНЮК Олена Сергіївна	заступник директора з наукової роботи Інституту агроєкології і природокористування НААН України, доктор сільськогосподарських наук, професор (за згодою)


КОЧЕРГА Микола Миколайович	начальник бригади ТОВ «Агрофірма Яготинська», кандидат сільськогосподарських наук, старший науковий співробітник (за згодою)
СТРИГУН Олександр Олексійович	завідувач лабораторії ентомології та стійкості сільськогосподарських культур проти шкідників Інституту захисту рослин Національної академії аграрних наук України, доктор сільськогосподарських наук, старший науковий співробітник (за згодою)
ФАЙТ Віктор Іванович	заступник директора з наукової роботи Селекційно-генетичного інституту – Національного центру насіннезнавства та сортовивчення, член-кореспондент НААН України, доктор біологічних наук, старший науковий співробітник (за згодою)
ФЕДОРОВИЧ Єлизавета Іллівна	завідувач лабораторії розведення та селекції тварин Інституту біології тварин НААН України, доктор сільськогосподарських наук, професор (за згодою)
ШЕВЧЕНКО Ігор Аркадійович	головний науковий співробітник Інституту олійних культур Національної академії аграрних наук, доктор сільськогосподарських наук, професор (за згодою)
ЯРЕЩЕНКО Олександр Миколайович	заступник директора з наукової роботи Інституту садівництва Національної академії аграрних наук України, кандидат сільськогосподарських наук, старший дослідник (за згодою)

### **Секція 23 «Харчові технології та промислова біотехнологія»**

СМЕЦЬ Алла Іванівна	завідувач відділу Державної установи «Інститут харчової біотехнології та геноміки НАН України», доктор біологічних наук, професор (за згодою)
КОВБАСА Володимир Миколайович	завідувач кафедри технології хлібопекарських і кондитерських виробів Національного університету харчових технологій, доктор технічних наук, професор (за згодою)

МОТУЗКА Юлія Миколаївна	завідувач кафедри товарознавства, управління безпеністю та якістю Державного торговельно-економічного університету, доктор технічних наук, професор (за згодою)
НОВГОРОДСЬКА Надія Володимирівна	доцент кафедри харчових технологій та мікробіології Вінницького національного аграрного університету, доктор сільськогосподарських наук, доцент (за згодою)
НОВІКОВ Володимир Вікторович	доцент кафедри харчових технологій Уманського національного університету садівництва, кандидат технічних наук, доцент (за згодою)
ПОГАРСЬКА Вікторія Вадимівна	завідувач кафедри харчових технологій продуктів з плодів, овочів і молока та інновацій в оздоровчому харчуванні ім. Р. Ю. Павлюк Державного біотехнологічного університету, доктор технічних наук, професор (за згодою)
РОМАНЧУК Ірина Олегівна	заступник директора Інституту продовольчих ресурсів Національної академії аграрних наук України, доктор технічних наук, старший науковий співробітник (за згодою)
ХОМІЧАК Любомир Михайлович	заступник директора з науково-організаційної роботи Інституту продовольчих ресурсів НААН України, доктор технічних наук, професор (за згодою)

Т. в. о. генерального директора  
директорату науки та інновацій

 Дар'я ЧАЙКА